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Mia emyeipnon, 1o pfiva OkTw8épto, mapAyaye 37 povadeqg npoiovrog
anacyoAwvrag 20 epyareg. Ta £50d4a Tng 6Ao 10 pnva ATav:
e [ia evoixio 300 supw. ‘

4 e o kavoipa 500 eupw.
e Na £Eoda cuvripnong 2.000 cupw.
| o lNa 16Kouq Saveiwv 1.000 EUpw.

L e MNa poBo xabe epyarn 1.000 supw.
e Mo oB6 SicuBuvrn 2.000 eupw.

1

Av, yia 19 pRva Noéu6pio, npooAa8el évav akéun epyarn, va umoio-
yioTei TOVEo guvoAIKO KOGTOG Kai i} vEa GUVOMKI Tapaywyn, 6Tav yvw-
piZoupe OTI TO 0pIAKG KOOTOS, TOU AVTIOTOIKEI OE QUTO TO VEO OTASIO
napaywyns, civar 800 eupw (exTipdarai oti Ta peradAnta €§oda, mAnv Ty
Sandavn epyaociag, 8a civai Ta i8ia pe To prjva OxkTwépio).

A{.K, . Mia emixeipnon, eite amacyohei 6 cite 8 cpydreg, rapdys: 10 i510 guyo-
~ AIKO Tpoidy, Qs = Qg = 480 povadeq. Av yvuwpifoupe 6Ti ny napaywyrn

Twv 4 epyarwy civar ion pe 300 povadeg, n napaywyn Twv 5 cpyarav
eival ion pe 413 povadeg Kai 0TI TO OPIAKO TPOIOV TWV 7 EPYATWV sival

igo ye 15, nTeitan
a) To peoo npoidy Kai To opiakd mpoidy, ot kale eninedo napaywyng

armo Tov 4o £we Kai Tov Bo spyarn. :
6) To eminedo anacyoAncng oL n sMIXEipNON UeyioTOMCIs! T Rapa-~

Ywyn T0G.

nAa.

Aivovrai: Epyaukdg pofég

W = 10.080 dpaypés, kéotog

Tpwtev uAdv 3.780 Spaypég
avd npoidv, kéotog Bonbru-

kav uhddy 1260 Spaxpég avd 112

160

npoidvy kar orabepd xdatog
'25.200 Spaypés. Zntotvrai:
o peraBAd kat To ouvohikd kéatog yia kdbe enfrieSo napaywyrc,

@néao Ba pewwbel 1o kéatog av n napaywy pewwbel and 90 oe 50 povdSeg

npoidvrog,
Y- v napdyer 112 povddeg kar Bédet va peidioer 1o kéatog katd 5.292 Spay-

~ péc, ndoeg povabeg npéner va edatwlel n napaywyr;
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